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—_— i T 0
R 3,30 5 O = 22 3%
AT [T —
S = - AT =57
3;30@1C o157 1K e
)
_0 .
Cretter = 250" = 229,40 ¢
P m /Ld T "’/)C*. {Listen g (1(‘(_;
: ¢
T,=22°C T.=-8°C
@ =60% @, =35%
p, =2645Pa (Tabelle) P, =310Pa (Tabelle)
P, =@ -py;=1587Pa v P, =@, p,=109Pa v
: d, : _ :

mit R, = A—': mit s, =y, -d,: S, kumuliert:

2 — —
R1=0,01m -K 84, =35cm 5, =35¢cm

W
R, = 0,84 m*-K S;2 =245cm Si2 =280 cm

W

2 -
R, =143 mWK $,5 =150 cm 5,5 =430 cm

m? -K
R,=0,02 Y S;4=30cm v s, =460cm
2 -
R, =230 K Syges =460Cm v
AT,
Temperaturunterschiede in den Schichten mit AT =R . —#£ = R.—% v
Ries 2,30 m*-K
w

T,=22°C p,, = 2645 Pa (Tabelle)
T,=219°C p,, = 2629 Pa
,=109°C v p,, =1304Pa v
T,=-78°C P.; =315 Pa
T,=-8°C v P, =310Pa v

Es bildet sich kein Tauwasser.
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T, =18 °C T, =2°C

oy =80 % o = 85 %
Py =2065Pa  (Tabelle) Py =705 Pa (Tabelle)
Py = by Py =1652Pa v Pe = @x-Pyx =599 Pa v
. d, .
Mit R, = ;’—: Mit s;; = p, - d;
2 8;; =15 cm
R, =0,01 mWK "’1
R, = 0,63 m;K 5;, = 183 cm
2
R, = 2,29 mWK v 5, =240cm v
m’ K
R, =0,03 W 8,4 = 88 cm
m*-K
= 0,01
s 8;5 = 320 cm
2
R, =2972 K v 510 = 846 cm V'
W !

Sofern auch noch Ubergangswiderstinde beriicksichtigt wurden, ergeben sich leicht

abweichende Werte, die entsprechend zu bewerten sind.

AT 16 K
Temperaturunterschiede in den Schichten mit AT = R.- —& = R.

R, 2 97 m? K
T, =18 °C Do = 2065 Pa. (Tabelle)
T, =18 °C — 0,05 °C = 17,9 °C p,, = 2052 Pa
T, =17,9 °C— 3,4 °C = 14,5 °C p,, =1653 Pa v
T, =14,5 °C—12,3 °C = 2,2 °C p,; = 716 Pa
T,=22°C-0,1°C=21°C P,y =710Pa ¥

T, =21°C~0,1°C=20°C p,; = 705 Pa
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